

Stolojan atacă: „Este greu să renunți la fotoliul de premier”

Președintele PLD, Theodor Stolojan, a afirmat că se îndoiește de faptul că premierul Tăriceanu va demisiona: „Din câte îl știu eu pe omul Călin Popescu-Tăriceanu, acesta nu este capabil să aibă demnitatea de a-și da demisia. Eu îl înțeleg, este greu să renunți la fotoliul de premier”.

Ponta, chiulangiul

Deputatul PSD Eugen Nicolicea a cerut înlocuirea lui Victor Ponta din Comisia juridică, deoarece acesta a „chiulit” toată sesiunea parlamentară, ceea ce a creat probleme de cvorum: „Aș fi trecut cu vederea o astfel de atitudine, dar a mai avut și obrăznicia ca, deși nu a participat la munca noastră, să o critice”, a afirmat Nicolicea. Replica lui Ponta: „Noi, cei din PSD, încercăm să ne batem cu PNL și PD și e păcat că unii colegi se țin numai de jocuri murdare”.

Boc face pariuri politice

Președintele PD, Emil Boc, a declarat că până la sfârșitul lunii iunie va fi instalat un nou guvern, care va fi condus de un nou premier: „Eu pun un pariu că luna iulie ne va găsi în România cu un guvern în fruntea căruia nu se va afla Călin Popescu-Tăriceanu”, a spus Boc.

Managementul durerii de măsea



EKG, ecografie, radiografiile la cap... Nu aveam nimic. Ba chiar mi se spunea că am „o sănătate de fier”, dar tot nu scăpasem de dureri...

M-am internat câteva zile. Mi se recomandase un specialist de la Spitalul Universitar, un om cât se poate de plăcut. Dat fiind că nu mai aveam somn, stăteam cu el de vorbă până dimineață de fiecare dată când era de gardă. După ce a venit și rezultatul de la RMN – pe atunci rezonanța magnetică era, cel puțin în România, ultimul răcnet în materie de diagnostic – medicul m-a chemat la el în cabinet.

Pentru prima dată era serios. M-a trecut un fior pe șira spinării – nu sunt o fire anxioasă, dar expresia lui avea ceva ciudat. S-a mai uitat încă o dată pe rezultatul analizei și a spus: „Tinere, aș vrea să discutăm ca de la bărbat la bărbat”.

M-am așezat pe scaun fără să-mi dau seama. Îmi simțeam inima cum bate de tănușă din piept și transpirasem instantaneu, de parcă aș fi intrat într-o saună. Mi-a venit în minte, nu știu de ce, vacanța de anul trecut. Fusesem la mare, pentru prima dată cumpărasem bilete din timp, și am prins două săptămâni de ploaie. Când m-am întors în București parcă scăpasem din armată...

„Cum stai cu viața sexuală?” Întrebarea doctorului a ajuns la mine foarte greu, de parcă ar fi trecut printr-un tunel. L-am

privit tâmp și l-am rugat să repete. Mi-a explicat că RMN-ul a ieșit foarte bine și că se gândește că durerile mele de cap provin, eventual, din abținerea. M-am ridicat, i-am strâns mâna și am plecat acasă...

Au urmat aproape două luni din care îmi amintesc fiecare minut. Mă hotărâsem să nu mai calc pe la spital. Trăiam o stare febrilă – mi se înșurubase ideea că am ceva grav, din moment ce doctorii nu găsesc nici o explicație. Și renunțasem și la pastilele de dormit – parcă vroiam să profit de orice moment, să trăiesc conștient fiecare clipă.

Am devenit extraordinar de atent cu timpul meu. Nu mai pierdeam vremea, nu mai ieșeam în oraș cu prietenii pentru discuții inutile. M-am apucat să scriu – aveam de terminat un referat pentru doctoratul pe care îl începusem de câțiva ani și nu reușeam să-l închei. Am citit foarte mult. Notițele de atunci, alături de cele peste 100 de pagini pe care le-am scris, s-ar fi putut aduna într-o carte. A fost o perioadă deosebită și la serviciu unde, cu toată oboseala, am avut rezultate excelente.

La un moment dat a început să mă doară și o măsea. Era o carie mai veche care ajunsese la nerv. Am mers la dentist și mi-a scos măseaua. Din momentul acela au început și durerile de cap.

PS: Știu că am petrecut și m-am veselit după „însănătoșire”. Nu-mi amintesc prea mare lucru, însă. Ușor-ușor, viața mea a revenit la normal. N-am mai scris nici o carte, nici pe plan profesional, nu am avansat prea mult. Duc, însă, o viață comodă și sunt mulțumit. Mă întreb, deseori, cum se face că amintirile mele cele mai frumoase se regăsesc în acele două luni de chin. Și că nici nu m-am mai simțit vreodată la fel de împlinit ca atunci...

Nicolae MARDARI

Concurs cu premii

În fiecare număr al ziarului „Dreptatea” vor exista câte trei întrebări referitoare la PNȚCD și la structurile internaționale din care partidul nostru face parte. Departamentele de Politici, Programe și Doctrină ale partidului oferă câte un premiu săptămânal în valoare de 100 RON, prin tragere la sorți, concurentului care a răspuns corect la toate cele trei întrebări ale săptămânii.

Concursul se adresează tuturor cititorilor ziarului. Răspunsurile vor fi transmise cu mențiunea „pentru concurs PNȚCD”, fie pe adresa de e-mail: departamentepntcd@yahoo.com, fie în plic închis, expediat pe adresa poștală Bd. Carol I nr.24, sector 2, București ori adus direct la sediul central al partidului – în termen de 10 zile de la data apariției numărului respectiv al revistei.

Câștigătorul și răspunsurile din această ediție vor fi publicate în numărul 14 al ziarului „Dreptatea”.

1. Uniunea Europeană Creștin Democrată (UECD) este, în prezent, parte a Partidului Popular European. Ce reprezentant al PNȚCD a fost ales în 1997 vicepreședinte al UECD?

- Ion Diaconescu
- Gabriel Țepelea
- Ion Rațiu

2. Partidul Popular European (PPE) a fost înființat în 1976 ca o familie a partidelor creștin-democrate, conservatoare și populare. Cine este președintele în funcție al PPE?

- Leo Tindemans
- Wilfried Martens
- Antonio López-Istúriz

3. Prima acțiune politică de reactivare după Revoluție a Partidului Național Țărănesc a fost lansarea manifestului „Apele către țară”. Când a avut loc acest eveniment?

- 21 decembrie 1989
- 22 decembrie 1989
- 25 decembrie 1989

Întrebările și răspunsurile corecte din numărul 10 al ziarului „Dreptatea”:

1. Statutul personalului didactic este o lege foarte importantă pentru sistemul național de învățământ. Această lege, nr. 128/1997, a fost promulgată în timpul ministeriatului lui:

- Virgil Petrescu

2. Principiul solidarității din doctrina creștin-democrată se referă la acțiuni concrete, sprijin reciproc, drepturi și îndatoriri în relația:

c) între oameni sau între oameni și comunitatea de care aceștia aparțin ori între comunități;

3. Agenția Națională pentru Locuințe (ANL) s-a înființat în baza Legii nr. 152/1998 și a început să funcționeze efectiv din septembrie 1999. Cine era ministrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor în perioada respectivă?

- Nicolae Noica

Premiul pentru a noua serie de întrebări, în valoare de 100 de lei, a fost câștigat, prin tragere la sorți, de Preda Bogdan-Adrian, Strada Furnalăștilor, nr. 8, bl. J5, sc. 1, ap. 10, Galați, județul Galați.

După o petrecere care s-a întins cam mult în noapte, m-am trezit cu o migrenă cumplită. Se întâmpla acum vreo patru ani. Îmi amintesc foarte clar cum am încercat toate remediile cunoscute, de la antinevralgic la zeamă de varză. Nu m-a ajutat nimic. A doua sau a treia zi m-am hotărât să merg la doctor.

Am început cu investigațiile uzuale - probe de sânge, radiografiile la plămâni etc. Au urmat chestiuni ceva mai complicate:

să-mi sară din piept și transpirasem instantaneu, de parcă aș fi intrat într-o saună. Mi-a venit în minte, nu știu de ce, vacanța de anul trecut. Fusesem la mare, pentru prima dată cumpărasem bilete din timp, și am prins două săptămâni de ploaie. Când m-am întors în București parcă scăpasem din armată...

„Cum stai cu viața sexuală?” Întrebarea doctorului a ajuns la mine foarte greu, de parcă ar fi trecut printr-un tunel. L-am

Ce a fost bun în anii comunismului?

Umorul. Ne-a ținut în viață...

■ În 1959, într-o anchetă la Uranus, un arestat întrebat de ocupație, a răspuns: „Sovietică”.

■ În socialism, totdeauna este loc de mai rău.

■ – „Tovarășe Dumitru, ce-i negru, mic și bate la ușă?”
– „Viitorul”.

■ – „Care este deosebirea fundamentală dintre capitalism și socialism?”
– „Este invers”.

Culese de Liviu TUDORAȘ

Așteptăm opiniile și propunerile dumneavoastră pe adresa redacției. Ele vor fi publicate în rubrica intitulată „Poșta Redacției”.



Ziar editat de Biroul de presă al PNȚCD și Departamentele de Politici, Programe și Doctrină

Colaboratori:

Nicolae Mardari, Bianca Preda, Dana Pascu, Andrei Chirica

Secretar de redacție:

Mădălina Naumencu

Persoană de contact:

Carmen Aprofirei - carmen.aprofirei@pntcd.ro

Adresa: B-dul Carol I, nr. 24, Sector 2, București

Telefon/Fax: 021/312.01.21